

---

## **В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное образованию Следственного комитета при прокуратуре России**

7 сентября 2007 года Указом Президента России от 01.08.07 № 1004 создан Следственный комитет при прокуратуре. Данный этап является одним из важных вех в истории российского следствия, которое к 2011 году обрело окончательную независимость.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Эдуард Анатольевич Трубчик на торжественном мероприятии поздравил коллег. В адрес сотрудников управления прозвучали слова благодарности за профессионализм, активную работу, направленную на борьбу с преступностью и поддержание законности и правопорядка.

В ходе мероприятия правами Председателя Следственного комитета России награждены шестеро сотрудников управления за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокие показатели в работе знаком отличия «За службу закону», правами руководителя управления награждены иные сотрудники.

В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России.

## **Изображения**



---

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1822779>